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Информация 
о трудоустройстве выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования за I полугодие 2016 года

Департаментом труда и социального развития Приморского края 2 раза в год проводится мониторинг обращаемости выпускников профессиональных образовательных организаций в органы службы занятости населения за содействием в трудоустройстве в целях обеспечения кадровой потребности регионального рынка труда, эффективного использования трудовых ресурсов.
В I полугодии 2016 года в службу занятости Приморского края в целях поиска работы обратился 241 выпускник, из них:
с высшим образованием - 54 человека (22,4%);
со средним профессиональным образованием - 187 человек (77,6%).
Статус безработного получили: 199 выпускников (из них 47 человек, или 23,6%, – выпускники ВУЗов; 152 человека, или 76,4%, – выпускники СУЗов).
Трудоустроено выпускников из числа обратившихся в службу занятости 48 человек (19,9%), из них 8 человек (14,8%) – получившие высшее профессиональное образование, а 40 человек (21.3%) – среднее профессиональное образование.
Мониторинг обращаемости выпускников показал, что на 01.07.2016г. регистрируемый рынок труда насыщен экономистами (на 173 специалиста, состоящих на учете в службе занятости населения Приморского края, предложено 88 вакансий, зарегистрировано в качестве безработных за I полугодие 2016 года11 выпускников).
В тоже время на регистрированном рынке труда Приморского края остается высокой потребность в инженерах в различных областях
(на 281 специалиста, состоящих на учете в службе занятости населения Приморского края, имеется 629 вакансий); врачах (на 14 специалистов –619 вакансий).
[bookmark: _GoBack]Наибольшее количество вакансий приходится на специалистов строительной отрасли: маляр, штукатур (73 специалиста – 1823 вакансии), плотник (108 специалистов – 832 вакансии), каменщик (8 специалистов – 1328 вакансий), сварщик (электросварочные и газосварочные работы)
(189 специалистов – 529 вакансии).
